



Управление образования администрации Советского района

Муниципальное казённое учреждение
«Центр материально-технического и методического обеспечения»

2023
ГОД ПЕДАГОГА
И НАСТАВНИКА

Педагог — не звание, Педагог — призвание

(эскизы, рассказы, эссе о педагогах Советского района)



г. Советский 2023

Это уже нельзя назвать работой – это образ жизни



Завада Ольга Николаевна

Завада Ольга Николаевна – это пример настоящего профессионализма и любви к своей работе. С 1993 года она работает в детском саду «Малышок» (после объединения – «Тополек»), в 2008 году была назначена на должность инструктора по физической культуре.

Многие люди выбирают будущую профессию ещё во время обучения в школе, и на их решение часто влияют те учителя, которые открыли им дверь в ту или иную страну знаний. Выбор профессии Ольгой Николаевной был сделан в детстве: «Любовь к этой профессии передала мне моя любимая бабушка Нина Николаевна. Бабушка всю жизнь была Педагогом с большой буквы. В свободное от учебы время я приходила к ней в детский сад и наблюдала, как она возится с детьми, помогает им, учит их, отвечает на забавные и, порой, смешные вопросы. Не заметив, я полюбила эту профессию, и решила посвятить ей свою жизнь».

Педагогическая деятельность Ольги Николаевны направлена на воспитание активной и здоровой жизненной позиции с самого детства. Педагог отмечает, что, работая с детьми, заметила: они приходят в детский сад слабые, часто болеют. Беседуя с родителями, Ольга Николаевна узнала, что активных занятий спортом в семьях нет. «И тогда я задумалась, как могу передать свою любовь и желание к движению, к спорту своим воспитанникам, как могу помочь родителям вырастить ребенка здоровым, крепким? Я изучала специальную литературу, окончила институт и получила высшее образование».

Как мозаика, частичка за частичкой, складывалась система работы педагога. Вот уже 33 года она занимается любимым делом. Это уже нельзя назвать работой – это образ жизни.

Педагог находится в постоянном поиске и самосовершенствовании, внедряет в практику дошкольного учреждения здоровьесберегающие технологии, различные направления оздоровительной гимнастики для профилактики нарушений зрения, дыхания, опорно-двигательного аппарата, элементы самомассажа, пальчиковой гимнастики, игрового стретчинга, элементов релаксации.

Одним из увлечений педагога является сочинение стихотворений, сценариев для спортивных праздников и развлечений. Множество самых разнообразных по теме и форме проведения мероприятий задуманы, организованы и проведены Ольгой Николаевной: отчетные концерты кружка «Солнечные лучики», увлекательные недели здоровья, туристические походы, танцевальные и спортивные флешмобы, спортивные развлечения, клубные часы, детско-родительские проекты, клубы выходного дня – каких только новинок нет в её педагогической копилке!

Деятельность педагога не ограничивается работой с детьми – всю свою энергию и опыт она направляет и на педагогическое общество. Более 10 лет Ольга Николаевна являлась руководителем районного методического объединения инструкторов по физической культуре дошкольных образовательных организаций.

Педагогический коллектив детского сада «Малышок» был отмечен Дипломом Губернатора конкурса образовательных учреждений в номинации «Сохранение здоровья» (2008 г.), Премией «Белая птица» в области популяризации здорового образа жизни ООО «Газпром трансгаз Югорск» (2010 г.).

В 2009 году Ольга Николаевна награждена нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации». Является победителем и призером районных конкурсов. Воспитанники тоже не отстают от своего педагога, завоевывая первые и призовые места в различных спортивных состязаниях и творческих конкурсах, являются активными участниками проекта «Лыжный патруль».

Образовательный процесс и вся атмосфера общения педагога с детьми, коллегами, родителями воспитанников являются важнейшими факторами воспитания и приобщения к здоровому образу жизни.

Гусарова Елена Валерьевна, заместитель заведующего по ВМР
Муниципального автономного дошкольного образовательного
учреждения «Детский сад «Тополек»

